§ 962555

脱线……从门店到总公司,消费者遇重重阻碍

加拿大鹅"想述好难



① 贾女士花超万 元买的羽绒服

② 衣服局部针脚 凌乱、线头缠绕多

"加拿大鹅"门 店要求贾女士签署 的《更换条款》

④ 这件加拿大鹅 羽绒服 logo 绣错

加

拿

大

鹅

屡

E

执

刚刚因虚假广告宣传被黄浦区市场监 管部门罚款 45 万元并因此冲上热搜的"加 拿大鹅",这次又要摊上事了! 市民贾女士 向本报"帮侬忙"反映,花费了11400元在 上海国金中心"加拿大鹅"门店购买了一件 羽绒服。谁知,衣服上商标绣错、缝线粗糙, 面料还有刺鼻异味!面对这一堆的问题、《更 换条款》上一句"所有中国大陆地区专门店 售卖的货品均不得退货", 硬生生堵住了消 费者的维权路。而随后,贾女士在多次与门 店、商家甚至通过邮件与总公司沟通中,处 外碰壁。

专店衣服商标绣错

贾女士告诉记者,10月27日,她在上 海国金中心商场地下一层 LG1-58 号"加拿 大鹅"门店,购买了一件型号为 9512M 的羽 绒服,价格为11400元。回到家中后,贾女士 发现,这件"加拿大鹅"的商标竟然绣错了: 中心太阳处多绣了一根弧线!

羽绒服缝线粗糙,挂着许多长长短短的 线头;衣服口袋内布料边缘没有包边,有脱 线现象;面料也有阵阵刺鼻的味道……

贾女士说,10月27日当天,她在付款前, 店员对于购买的商品不能退款退货等没有任 何告知。"但当我刷完信用卡后,店员递给我 一张纸,抬头为《更换条款》,要求我签名。

记者看到,这份《更换条款》上写明:除 非相关法律另有规定,所有中国大陆地区专 门店售卖的货品均不得退货。"如果不签名, 就不能拿衣服。"贾女士表示,当时,她只能 在这份条款上签了字。

投诉维权处处碰壁

10月28日,贾女士向国金中心"加拿 大鹅"门店店长投诉,同时拨打了加拿大鹅 客服热线 4001275066。可店长称,"我没有 权力退货,需要总公司层面来解决。

"我向店长要总公司电话,他却说没办 法提供,要我自己去查。还说公司已经向市 场监管局方面提供了这件衣服的报关单和 合格的检测报告。他要求我提供给公司衣服 不合格的检测报告,才可以退货。

11月14日,贾女士又撰写了一份邮 件,并将衣服的细节照片等凭证一同通过邮 件附件的形式,发给加拿大鹅的检测中心邮 箱(ce@canadagoose.com)。但随后,总公司在 回信中却告知,现在,加拿大鹅方面不再通 过照片提供产品认证。

截至发稿仍无回复

记者来到国金中心"加拿大鹅"门店,当 亮明身份要求采访时,店员表示"店长不 在"。当记者告知贾女士的遭遇后,对方回 复:门店只有销售权,产品问题需要直接找 总公司来沟通。记者询问总公司地址和联系 方式,店员摇头称"不能提供"。

记者致电"加拿大鹅"客服热线,一名工 作人员在记录后反馈,会与门店协调此事, 给消费者和记者一个答复。记者询问:"专门 店售出的产品,为何'中国大陆地区不能退 货'?"对方表示,工作人员一概没有回答的 权限。而截至发稿,记者仍没有收到来自"加 拿大鹅"方面的任何回复。

律师称可提出赔偿

上海善法律师事务所高级合伙人秦裕 斌表示,对于商品不符合要求的,消费者有 权要求销售者对其修理、重做、更换、退货 等。而商家在付款前不告知,在付款后让消 费者签署所谓的《更换协议》,损害了消费者

秦裕斌直言,如果商品存在质量问题, 消费者不仅可以要求退换,甚至完全可以 要求厂家赔偿违约金; 如果销售方明知商 品存在质量问题,仍然销售,则销售方亦要 承担连带责任;如果涉及销售伪劣产品或 老销售假冒注册商标的商品,品牌方需承 担相应的法律责任。秦裕斌认为,加拿大鹅 品牌方的相关做法,已经严重违背了相关 法律,"品牌方应当积极同消费者沟通,拿 出解决问题的诚意,这样才能赢得消费者 的信赖。

对此,贾女士表示,自己的诉求并不高, 只是要求退货退款。但是,距离自己购买这 件衣服已过去整整一个多月,目前解决问 题似乎依旧遥遥无期,这让她感到十分心 累。"原本以为大品牌会有大品牌的优质服 务,没想到碰上的竟是'满满的套路'!

"加拿大鹅"何时能拿出解决问题的应 有诚意? 消费者的合法权益是否能够得到保 障? 本报将继续关注。

本报记者 徐驰

■相关链接

自诩为行业翘楚的"加拿大 鹅",因虚假广告宣传、产品存在 瑕疵等而屡屡"冲上热搜"-

今年6月,"加拿大鹅"因虚 假广告宣传被上海市黄浦区市 场监督管理局罚款 45 万元,被 责令停止发布违法广告,在相应 范围内消除影响。在市场监管部 门向加拿大鹅出具的《决定处罚 书》中指出,当事人行为涉嫌违 反了《中华人民共和国消费者权 益保护法》第二十六条第二款及 《中华人民共和国广告法》第九 条第(三)项的规定,构成了经营 者排除消费者权利和广告使用 "国家级""最高级""最佳"等用 语的行为

搜 上海市民韩女士在国外花费 5000 元左右、购买了一件加拿大 鹅羽绒服。但穿了半天,韩女士身上就"满身 鹅毛"。她在"加拿大鹅"官网申请"全球终身 保修"服务、寄出衣服之后、收到回复称"衣 服的跑绒现象不算严重,会清理干净后退 回。"这让消费者十分不满。对此,"加拿大 鹅"的官方客服回应,"加拿大鹅"确实存在 终身保修服务,但是否能在保修范围,需要 将产品寄往官方鉴定。对于钻绒掉毛情况, 其解释少量的跑绒是属于正常情况,具体是 否需要保修,还是需要通过官方鉴定。

松江一居民区垃圾中转站太脏乱

新桥镇:即将改造并添垃圾桶

本报讯 (记者 夏韵 实习生 张仪玮) 市民何先生向本报"帮侬忙"反映,松江区新 飞路 1751 弄晨星东区沿河旁有一个垃圾中 转站,环境脏乱,污水直排河道,破环周边环 境。市民希望,有关部门能及时清理垃圾、减 少污染,早日改善周边环境。

晨星东区小区房龄有10多年,2006年, 小区河边建起一个垃圾中转站。"经常有人乱 扔垃圾,地上一片狼藉。"何先生说,小区里租 客多,流动性较大,部分住户没做到定时定点 投放,导致经常能看到木板床、沙发、行李箱 等被随手丢弃在河道边。"实在是太脏了!"不 少居民还告诉记者,垃圾堆积无人处理,"轻 一点的(垃圾),风一吹全飘到河道上。"另外 记者还了解到,该垃圾中转站建在河边,是否 属于"合法合规"建造的工程,也引发质疑。

记者联系到当地居委会。居委会负责人 回复, 该垃圾中转站是小区公共配套设施, 由开发商建造,目前无拆除计划。针对居民 反映环境脏乱等问题,属地松汀区新桥镇相



关工作人员答复"帮侬忙"称,2006年建造 的垃圾中转站是合法合规建设, 不是讳建, 近期将做改造升级工程,把中转站改为垃圾 投放站,改进排污措施,美化外观。同时,物 业人员将加强管理,改造后增加垃圾分类 桶,引导居民按"四分法"准确投放。

菜场没了超市关了, 买便宜菜得乘三站公交

附近居民买菜路"好辛苦"

小民

徐驰 实习生 沈佳 颖)家住嘉定区新郁

路 199 弄嘉宝都市港湾的冯女士向本报 "帮侬忙"求助,居民小区附近没菜场,惠民 超市关了也近一年,让居民们的"买菜路" 走得很辛苦。"这里住的大多是老年居民, 我们买菜要跑到很远,实在太不方便。

冯女士告诉记者,原先小区马路对面 就有家菜场,但后来经过数次改造,建起了 银行、快餐店、咖啡店,但菜场始终没再出 现过。"菜场没了之后,旁边开了家惠民超 市,里面有卖蔬菜的,还算方便,价格也实 惠,但是估计效益不好,很快也关门了。

冯女士说:"路口有一家卖蔬菜的个体 户, 但是价格很贵。"因此, 居民们想购买到 品种齐全、性价比高的蔬菜,只得乘坐717 路公交车前往位于丰庄路 540 号的丰赞集 贸市场,"但是,过去也要坐公交,要乘 三站路,很不方便。

记者从导航软件上看到,从小区到最近 的菜市场,单程要花费24分钟,更别提步行 了。"很多时候,来回路上就要花费将近1个 小时。对我们中年人来说,也就算了,很多老 人要坐车,回家时还要边拎着买来的菜边挤 公交,实在是太难了。'

冯女士表示,她居住在小区一期,不 少居住在小区二期的居民,离开菜场的 距离更远。为此,居民们急切希望,小 区附近能够增设一家价格实惠、菜 品多样的菜场或者蔬果超市, 以满足大家特别是老年人 的日常生活需求,不要让 具多数具 "买菜路"走得"好辛 摆"。

